Municipales lilloises : Le FN de la métropole se déchire


À quelques semaines des municipales de Lille, le FN de la métropole est en guerre civile. En effet, une enquête judiciaire vise Philippe Bernard, candidat suspendu du FN lillois. Les cadres du parti, à l'extrême droite de la droite extrême (voir plus bas, ndlr) et qui avait réalisé des scores outranciers dans notre pourtant belle région aux présidentielles de 2002 et 2007 (respectivement 21,71 %  et 14,67 %), se déchirent donc par voies judiciaires et médiatiques. Plusieurs démissions importantes sont intervenues autour de cette affaire, notamment L. Pecharman (conseiller municipal de Lomme), F. Butez (responsable du FN de Marcq-en-Baroeul) et C. Baeckeroot (candidat dans la 10ème circonscription). (source Scalp, le lien:  http://lille.indymedia.org/spip.php?article11743)


Ainsi hier, le 16 janvier 2008, le FN a réclamé, en audience civile au palais de justice de Lille, 15000 euros à un ex-candidat FN aux cantonales de 2004 de Lille, Éric Portejoie. L'affaire porte sur un litige entre ce candidat et Philippe Bernard, autour de la responsabilité du remboursement de ces frais. En effet, dans le cadre du remboursement par l'État des frais de campagne, le FN lillois avait reçu une somme de 14988 euros, que les leaders nationaux réclament à présent. Ainsi, Philippe Bernard, feu patron du FN à Lille, « a été suspendu à titre conservatoire par son parti trois jours après les perquisitions de la brigade financière, notamment chez lui et dans ses bureaux du conseil régional ». (20 Minutes, éd. de Lille, 03/12/2007).


L'intéressé, dans une interview, déclare néanmoins qu'il pourrait être candidat aux municipales de Lille, brandissant un étendard de dissidence au FN. « Effectivement, je pourrais être candidat à Lille sans le FN. Cela ne me poserait aucun problème. Tant que je ne suis pas guillotiné, rien n'est fini. », a déclaré le frontiste (source : 20 Minutes, 14/01/08). Dans le contexte de ses prises de positions contre Marine Le Pen, le FNiste affirme également : « Je pense que cette enquête judiciaire est le prétexte idéal pour se débarrasser de moi. Et je ne suis pas le seul à subir ce sort au sein du parti... » (Ibid.).

Le FN est donc bien mal engagé dans les élections prochaines, et son nouveau candidat, Éric Dillies, un parfait inconnu pour les citoyens, aura fort à faire pour véhiculer les idées qui sentent fortes. Espérons que cette guérilla interne durera le plus longtemps et fera de nombreuses victimes (tolérance zéro pour la pitié et pas de prisonniers, ndlr).

Florilège du programme puant du FN (source : site du FN)

- Rétablir nos frontières en sortant de l’espace Schengen 

- Supprimer le regroupement familial qui, depuis 1974, a transformé l’immigration de travailleurs en immigration de peuplement. 

- Réduire la durée de la carte de séjour de 10 à 3 ans, y compris pour ceux qui se trouvent actuellement sur notre territoire.


- Rétablir la peine de mort pour les crimes les plus graves.

- Modifier l’ordonnance de 1945 sur les mineurs délinquants : abaissement de la majorité pénale, renforcement de la justice des mineurs (les limites inférieures d’âge respectives de 13, 15 et 18 ans prévues par la loi seront ramenées à 10, 13 et 15 ans).

- Mettre fin à la suspicion qui pèse sur les forces de l’ordre lorsqu’elles font usage de la force, en créant une présomption de légitime défense. 

- Fermeture des mosquées sous la coupe d’obédiences intégristes prônant ouvertement le terrorisme et l’islamisme (mouvement salafiste et Tabligh). 

Comme vous pouvez le constater, ces idées nous ramènent aux pages ensanglantées des plus sombres années de l'histoire de France. Fermer les frontières, expulser un maximum d'immigrés, abaisser l'âge des sanctions pénales et donc des possibilités d'enfermement carcéral pour nos chères têtes blondes, rétablir la peine de mort, et créer des flics intouchables, ça ressemble fort à la profession de foi d'un régime totalitaire, digne des pires dictatures policières. Programme nationalisant, puisant dans des racines nationalistes, racistes et fascistes, stéréotypant les étrangers (en ne parlant d'eux que sous formes d'épouvantables épouvantails nommés délinquance, insécurité, immigration, souillage de l'identité nationale, voleurs d'emplois...,  ndlr). C'est donc ça que le FN veut pour la France de demain ? Je vous laisse réfléchir, en attendant les municipales de Mars 2008.

Hasta la victoria siempre !

Esteban

